



В столице следователи выясняют обстоятельства гибели подростка на железнодорожном мосту



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 3 июля 2022 года в вечернее время, четверо подростков прогуливались в районе перегона станций Люберцы-1-Ухтомская Московской железной дороги. Проходя мимо железнодорожного моста, несовершеннолетний 2004 года рождения взобрался на него и получил удар током, несовместимый с жизнью.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем Восточного следственного отдела на транспорте произведен осмотр места происшествия, допрошены очевидцы произошедшего, назначены необходимые экспертизы, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий, приведших к трагическим последствиям.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1703466>